



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14 noiembrie 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 560 din 7 noiembrie 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare din 30 octombrie 2024 și din 7 noiembrie 2024;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – drum, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară;

2)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul IV – 2024;

3)-proiect de hotărâre privind actualizarea și modificarea zonelor de impozitare și a rangurilor în comuna Moroeni, începând cu anul 2025 și privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 98 din 8.12.2017 privind actualizarea și modificarea zonelor de impozitare și a rangurilor în comuna Moroeni începând cu anul 2018;

4)-proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2025 în Comuna Moroeni;

5)-proiect de hotărâre privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Moroeni, județul Dâmbovița și a Regulamentului Local de Urbanism aferent;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul primar dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte de a anunța că la ședință participă, ca invitați, domnii Zarioiu Gheorghe – din partea Companiei de Apă Dâmbovița, Leotescu Eusebiu, Gurgu Ion, Iordan Constantin, dar și toți funcționarii din aparatul de specialitate al primarului.

Domnul Leotescu Florian – președintele de ședință a început ședința cu primul punct al ordinea de zi, cel privind citirea proceselor verbale ale ședințelor anterioare, din 30 octombrie 2024 și din 7 noiembrie 2024. S-a dat citire prima dată procesului verbal al ședinței ordinare din 30



octombrie 2024 și pentru că nu au fost solicitate rectificări sau completări, acesta a fost supus votului, fiind însușit prin vot de către toți consilierii locali. A urmat citirea procesului verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 7 noiembrie 2024. Nici cu privire la acest proces verbal nu au fost necesare completări, fiind însușit prin vot de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus ca înainte să se treacă la dezbaterea proiectelor de hotărâre, să se dea mai întâi cuvântul invitaților, mai ales că sunt mulți prezenți la această ședință. Propunerea domnului viceprimar a fost însușită prin votul unanim al tuturor consilierilor locali, astfel că primulul invitat căruia i s-a dat cuvântul a fost domnul Zaroiu Gheorghe – din partea Companiei de Apă Dâmbovița, căruia i s-au pus întrebări legate de lipsa apei potabile în comună, în contextul în care apa se extrage de pe raza comunei Moroeni.

Invitatul a spus că pentru satul Glod, care se alimentează cu apă și din sursa Rătei, în mod normal este o presiune de circa 18 bari, dar în perioadele secetoase, cum este aceasta, presiunea scade la 7 bari. De asemenea, tot pentru satul Glod s-a luat decizia de a se micșora debitul și pentru sursa de la Sanatoriu, la un program de 4 ore/zi, promițând că de luni (18 nov. 2024) o să fie apă în satul Glod. O altă cauză identificată de invitat privind lipsa apei în comună este subdimensionarea conductei, dând exemplu zona Glava, în punctele „Bomboș” și „Boierescu”, dar se speră ca prin realizarea noii investiții prin Proiectul POIM, unde comuna Moroeni va avea un bazin propriu, iar comuna Pietroșița unul al ei, să se rezolve această problemă.

Doamna Popa Oana – Petruța propune găsirea unei soluții de moment, până la finalizarea marelui proiect prin POIM, spunând că nici pe Strada Cojocari nu este apă, fapt confirmat și de către domnul Diaconescu Cătălin – Constantin.

Domnul Zaroiu Gheorghe spune că singura soluție pentru rezolvarea problemei apei potabile în comună este finalizarea Proiectului POIM, iar, în ceea ce privește satul Glod, problema se va rezolva în proporție de circa 90%, după finalizarea investiției de la Păstrăvărie, însă în momentul de față presiunea apei nu se poate crește pentru că nu are de unde, nefiind ploi.

Doamna Popa Monica spune că pentru satul Glod soluția este contorizarea apei, iar cei de la Compania de Apă trebuie să meargă să facă niște controale în satul Glod să se identifice cei care nu plătesc, dar beneficiază de apă.

Domnul Gurgu Ion – invitat, a spus că în ziua de marți (18 nov. 2024) se va prezenta la primărie și va merge pe teren cu reprezentanții Companiei de Apă pentru a le arăta noi surse de apă, ce pot fi captate și, cu investiții minime, pot fi direcționate către rețelele care alimentează acum comuna.

Domnul Stana Marius a spus că este o problemă mare dacă un cetățean al comunei Moroeni nu are apă în anul 2024, întrebându-l pe reprezentantul Companiei de Apă care este cauza, afirmând că nu s-a investit nimic în comuna Moroeni, din partea acestei instituții, propunând un preț mai mic pentru apă pentru locuitorii comunei, având în vedere că apa este extrasă de pe teritoriul comunei Moroeni.

Domnul Zaroiu Gheorghe spune că apa este o resursă naturală, iar faptul că pe raza comunei ar fi o hidrocentrală, nu înseamnă automat că trebuie să se beneficieze de energie electrică mai ieftină, doar pentru acest fapt, același principiu aplicându-se și apei potabile. De asemenea, reafirmă că trebuie implementat acest proiect prin POIM, iar pentru celelalte zone care nu sunt incluse în acest proiect, trebuie găsite soluții alternative, precizând că nu se pot face acum investiții complementare pe străzile unde se aplică proiectul prin fonduri europene pentru că ar fi dublă finanțare și se riscă deschiderea unor dosare penale.

Domnul Coțofană Ionuț spune că soluția este să identificăm surse de apă, fie din baraje, sau din foraje, numai să se rezolve problema apei potabile în comună.



Domnul Zaroiu Gheorghe spune că urmează să se realizeze 3 foraje de adâncime prin POIM, însă marea problemă rămâne presiunea apei.

Domnul Bănescu Florin spune că pe strada pe care locuiește – Spițet, nu are apă, nu există nici măcar rețea de apă, propunând să se achiziționeze niște pompe, pentru că nu se poate trăi fără apă curentă.

Domnul Zaroiu Gheorghe spune că prin proiectul POIM sunt prevăzute și achiziții de pompe pentru a duce apa în zonele înalte, însă nu se mai pot achiziționa acum, separat de acest proiect.

Doamna Popa Oana – Petruța îl întreabă pe invitat care este stadiul lucrărilor pe care le execută Compania de Apă în comună.

Invitatul spune că firma care execută lucrările în comuna Moroeni va proceda la realizarea recepției pentru Stada Bisericii, în ziua de luni (18 nov. 2024), fiind făcute probe de presiune și existând 3,5 atmosfere în cel mai înalt punct al străzii, iar apoi vor începe lucrările, cel mai probabil, pe Strada Glava.

Domnul viceprimar îl întreabă pe domnul Zaroiu dacă s-a luat vreun aviz pe acest proiect de la CNAIR, iar acesta oferă un răspuns negativ.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai întreabă de ce satul Glod nu a fost prins în acest proiect POIM.

Domnul viceprimar spune că, după ce se va adopta primul proiect al ordinei de zi, privind introducerea în inventar a drumului, se va cadastra drumul și apoi se va face un proiect tehnic, care va sta la baza investiției de aducțiune a apei către statul Glod.

Domnul Zaroiu Gheorghe spune că această investiție, dacă se demarează așa cum s-a promis, va fi finalizată în perioada iunie – iulie 2025.

O altă problemă ridicată a fost posibilitatea preluării apei pentru comună din sursa 7 Izvoare, dar domnul primar a spus că acest proiect este unul privat, aducțiunea trecând doar prin proprietăți private, iar în privința unor investiții pe locațiile unde este prevăzut și proiectul POIM, acestea nu se pot realiza, pentru că ar fi o dublă finanțare. În ceea ce privește străzile pe care să înceapă lucrările, domnul primar a propus transmiterea unor adrese ale locuitorilor străzilor respective către primărie, pentru a se justifica începerea lucrărilor în acel punct.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai a propus ca pe străzile pe care se termină lucrările celor de la Compania de Apă să se facă niște rigole carosabile, având în vedere că străzile oricum sunt degradate după săpături.

Domnul primar a spus că obligația constructorului este de a lăsa străzile din comună în stadiul în care le-au găsit la începerea lucrărilor și nu putem să-i obligăm să investească în modernizarea lor.

Doamna Popa Oana – Petruța remarcă faptul că pe Strada Bisericii lucrările au ținut cel puțin 6 luni, iar responsabilitățile sunt doar din partea comunei – de a achita cotizația, contribuția la proiectul POIM, iar Compania de Apă are doar drepturi și tergiversează lucrări ca ar trebui să fie gata într-un termen mult mai scurt.

Domnul viceprimar a spus că ar fi bine ca la momentul în care se încep lucrările pe o nouă stradă, constructorul să vină cu un grafic de lucrări, pe care să-l urmărim și pe care să-l respecte.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai a propus ca pentru noile străzi care vor intra în reabilitare și modernizare a infrastructurii de apă să facem noi, ca și primărie, proiecte prin care să realizăm rigole carosabile, pentru că ar fi costuri mai mici, străzile oricum fiind stricate după lucrări.

Domnul Bănescu Florin îl întreabă pe domnul primar de ce nu a fost prins și satul Glod în proiectul POIM.



Domnul primar spune că neavând domeniu public în satul Glod, proprietățile fiind până în marginea D.N. 71, inclusiv construcții, nu s-a putut realiza acest proiect pe fonduri europene, fără să fie clar delimitat domeniul public.

Domnul Ștefan Gheorghe îl întreabă pe domnul primar dacă pentru această problemă, a construcțiilor fără autorizație pe domeniul public, nu este nicio rezolvare.

În final, epuizându-se problematica apei potabile în comuna Moroeni, după ce s-a stabilit o întâlnire pentru date de 19 noiembrie 2024, la care să participe reprezentanții Companiei de Apă, ai primăriei și domnul Gurgu Ion, pentru identificarea unor noi surse de apă, pretabile pentru a fi captate, domnul Zaroiu Gheorghe a părăsit lucrările ședinței.

Domnul președinte de ședință a propus analizarea proiectelor de hotărâre aflate la punctul 2 pe ordinea de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – drum, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară. Explicații cu privire la acest proiect au fost oferite de către secretarul general al comunei. Nu au fost puse alte întrebări astfel că proiectul a fost supus votului și adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 86 din 14 noiembrie 2024** privind includerea în domeniului public al Comunei Moroeni a unui bun imobil – drum, în vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv a dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și carte funciară.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul IV – 2024. Doamna contabil a expus acest proiect, precizând că fondurile provenite pentru rectificare sunt exclusiv alocări de la bugetul de stat, conform Hotărârii Guvernului nr. 1.389 din 7.11.2024 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2024, pentru unele unități administrativ-teritoriale. De asemenea, doamna contabil a explicat cum se distribuie aceste fonduri la capitolul cheltuieli. Cu privire la acest proiect au fost următoarele discuții:

Domnul Stana Marius a întrebat, cu privire la investiția de la sala de sport, care este termenul de executare a obiectivului, ce măsuri s-au luat față de firma de construcții, dacă sunt întârzieri și care sunt banii cheltuiți pentru acest obiectiv și cât se va mai aloca pentru sala de sport.

Domnul primar a spus că aceste răspunsuri vor fi oferite de către doamna de la achiziții, doamna contabil și de către dirigintele de șantier de la acest obiectiv, care vor pune toate documentele la dispoziția celor interesați.

Domnul Stana Marius a spus că la ședința comisiei de specialitate din 11 noiembrie s-a spus că toate datele privind sala de sport vor fi puse la dispoziție până la data ședinței, ceea ce nu s-a întâmplat, propunând ca banii alocați pentru sala de sport în această ședință, să se amâne până când nu vor exista date concrete privind cheltuielile pentru acest obiectiv.

Doamna contabil a spus că poate să prezinte anumite cifre pentru acest obiectiv, dar detaliile privind cheltuielile, facturile, situațiile de lucrări, se regăsesc la dosarul achiziției.

Domnul primar a spus că doamna de la achiziții publice urmează să ajungă în circa o oră pentru explicații, dar că obiectivele începute – școala și sala de sport, trebuie finalizate, iar când au fost bani i-am alocat cu prioritate pentru aceste investiții.

Domnul Stana Marius a spus că la ședința comisiei de specialitate din 11 noiembrie acest proiect a fost transmis cu un minut înainte de data începerii ședinței, pentru a fi votat, dar nu se poate da un acord pe ceva la care nu avem informațiile necesare.



Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai a spus că nu trebuie spuse niște neadevăruri de către domnul primar, că nu se vrea să se finalizeze de către cineva anumite investiții, dar când trebuie să se voteze ceva, trebuie ca votul să fie în cunoștință de cauză pentru că sunt banii comunității.

Domnul Stana Marius spune că documentele sunt cerute pentru a fi studiate, iar apoi se va da votul pentru alocarea banilor pentru sala de sport, precizând că nu trebuie să fie neapărat angajatul primăriei prezent, ci doar să fie puse la dispoziție documentele.

Domnul primar revine și spune că documentele sunt la colega de la achiziții publice, care urmează să revină la primărie în circa o oră, dar acest obiectiv este unul prioritar și el trebuie finalizat.

Domnul Stana Marius precizează că dorește finalizarea acestui obiectiv, doar că vrea să știe câți bani a costat și câți bani mai sunt de alocat.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai propune ca fondurile care sunt prevăzute în acest proiect de rectificare pentru sala de sport să fie redirecționate pentru rigole carosabile.

Domnul primar spune că pentru proiectul prin POIM de canalizare și apă potabilă, contribuția primăriei este de 2% – cotă de cofinanțare și nu se mai pot face alte lucrări prin acest proiect, decât cele care sunt stabilite deja.

Domnul Stana Marius spune că trebuie să construim durabil, iar ce a propus domnul Casandrescu este realizabil.

Domnul viceprimar spune că proiectul prin fonduri POIM, este obținut de cei de la Compania de Apă și noi nu avem decât obligația de a achita cei 2%, fără să intervenim cu alte lucrări.

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin spune că înțelege dacă nu se pot face rigole carosabile pe Strada Bisericii, care se finalizează acum, pentru că nu este proiect, dar pentru celelalte străzi din comună se pot realiza astfel de proiecte.

Domnul viceprimar o întreabă pe doamna contabil dacă este nevoie de sumele alocate prin proiect pentru finalizarea sălii de sport, iar răspunsul doamnei contabil a fost unul afirmativ.

Domnul Stana Marius întreabă dacă aceste fonduri ajung pentru finalizarea sălii de sport, iar răspunsul doamnei contabil a fost unul afirmativ.

Între timp, la ședință a ajuns și domnul Oaie Viorel, din satul Glod, care spune că are nevoie de un ajutor de urgență pentru o operație la inimă a fiului său în Franța, ce necesită minim 3 luni internare.

Doamna contabil a fost rugată să găsească soluțiile legale privind rectificarea bugetului local și să prindă fonduri la capitolul ajutoare de urgență pentru a se putea soluționa cât mai rapid cererea domnului Oaie Viorel. Doamna contabil a spus că se va face o virare de credite în cadrul aceluiași capitol bugetar, prin care se vor aloca 15 mii lei la capitolul ajutoare de urgență.

Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții, a supus votului proiectul de rectificare de buget, cu modificarea făcută de către doamna contabil, acesta fiind însușit prin vot de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **87 din 14 noiembrie 2024** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul IV – 2024.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind actualizarea și modificarea zonelor de impozitare și a rangurilor în comuna Moroeni, începând cu anul 2025 și privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 98 din 8.12.2017 privind actualizarea și modificarea zonelor de impozitare și a rangurilor în comuna Moroeni începând cu anul 2018. Nu au fost întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, fiind supus votului de către președintele de ședință, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 88 din 14 noiembrie 2024** privind actualizarea și modificarea zonelor de impozitare și a rangurilor în comuna



Moroeni, începând cu anul 2025 și privind revocarea H.C.L. Moroeni nr. 98 din 8.12.2017 privind actualizarea și modificarea zonelor de impozitare și a rangurilor în comuna Moroeni începând cu anul 2018.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2025 în Comuna Moroeni. Cu privire la acest proiect au fost următoarele luări de cuvânt.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai propune, la calculul impozitelor pentru persoanele juridice, din maximul prevăzut, să se scadă 25%, având în vedere că în comuna Moroeni nu avem toate facilitățile – lipsă trotuare, rigole, canalizare, etc.

Domnul primar spune că trebuie văzut întâi impactul bugetar al acestor reduceri, propunând să se amâne acest proiect de hotărâre, pentru o ședință viitoare pe care urmează să o convoace peste o săptămână, să se facă niște calcule și apoi să se decidă.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai a propus ca pentru închirierea terenului de sport sintetic și a sălii de sport să existe gratuitate pentru cei sub 18 ani, întrebând și cum se aplică taxa de peiaj.

Domnul primar a explicat că taxa de peiaj se aplică, pentru transportul materialului lemnos, prin colaborare cu ocoalele silvice, doar în ceea ce privește drumurile comunale, iar pentru pietriș, se are în vedere, odată cu modernizarea DN 71, extragerea de agregate de râu din Ialomicioara, iar transportul acestora se poate face doar pe dpuă drumuri comunale, iar atunci vom încasa taxa în funcție de cantitatea extrasă.

Domnul Ștefan Gheorghe propune și amplasarea unor indicatoare de restricții de tonaj pe drumurile comunale, pentru că și greutatea utilajelor care transportă astfel de materiale – lemn sau pietriș – strică drumurile.

În final, domnul președinte de ședință a propus amânarea discutării acestui proiect pentru ședința viitoare a consiliului local, iar toți consilierii locali au fost de acord cu acest lucru, prin vot.

Al cincilea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Moroeni, județul Dâmbovița și a Regulamentului Local de Urbanism aferent. Domnul primar a oferit explicații cu privire la acest proiect, după care, nefiind întrebări, domnul președinte de ședință l-a supus votului, iar cu 13 voturi „pentru”, din tot atâtea posibile, proiectul a fost adoptat, devenind **hotărârea nr. 89 din 14 noiembrie 2024** privind prelungirea valabilității Planului Urbanistic General al comunei Moroeni, județul Dâmbovița și a Regulamentului Local de Urbanism aferent.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul Iordan Constantin – invitat, a spus că drumul Bădău este impracticabil, iar domnul primar a spus că acel drum nu se află în inventarul comunei. De asemenea, domnul Iordan a solicitat, având în vedere că sunt pășuni alpine la care se renunță de către concesionari, să se scoată la licitație aceste pășuni și să se dea chiar celor care folosesc munții pentru pășunat.

Domnul viceprimar spune că se va începe anul viitor procedura de licitație pentru atribuirea pășunilor și îl va propune pe domnul Bănescu Florin președinte de comisie de licitație, să vadă dacă se pot da pășunile prin încredințare directă.

Domnul Gurgu Ion – invitat, a spus că sunt circa 800 de ha de pășuni ale primăriei, iar impozitul trebuie redus pentru că este foarte mare, iar cei care iau animale la pășunat în munte cer câte o mie de lei pentru o vacă pe vară, ceea ce este, la fel, foarte mult.

Domnul Leotescu Eusebiu – invitat, a întrebat dacă cererea sa mai veche, privind posibilitatea de închiriere a unui spațiu din căminul cultural a fost avizată favorabil, iar răspunsul



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



domnului primar a fost unul afirmativ, urmând a se face o evaluare, în funcție de care se stabilește prețul chiriei.

Domnul Bănescu Florin a propus ca prețul chiriei pentru domnul Leotescu Eusebiu să fie unul modic, iar acesta să ajute și consiliul să posteze ședințele de consiliu local.

Doamna Popa Oana – Petruța solicită fonduri pentru un sistem audio – video la Școala Moroeni, care costă în jur de 24 mii lei, iar doamna contabil a spus că, în baza ordonanței privind limitarea cheltuielilor, făcând calcule, cota instituției de învățământ care poate fi alocată în acest an este de doar 18 mii lei, propunând achiziția acestui sistem în luna decembrie, iar o parte din fonduri să fie alocate în prima lună a anului 2025, neexistând altă soluție.

Domnul Ștefan Gheorghe a solicitat domnului primar să se facă investiții și în satul Glod, precum șanțurile de pe Strada Sanatoriu, pentru că și cetățenii acestui sat doresc apă, canalizare drumuri bune. Domnul primar a spus că șanțurile sunt realizate printr-o investiție a Consiliului Județean Dâmbovița, având în vedere că acel drum, spre Sanatoriu, este unul județean.

Domnul Leotescu Eusebiu – invitat, a solicitat ca la Școala Moroeni să se găsească o soluție și să se achiziționeze o sonerie și o stație de sonorizare pentru că acum copiii sunt scoși în pauze cu clopoțelul, ca în timpurile trecute.

Domnul Bănescu Florin a solicitat să se reducă impozitul pe pășune, întrebând când s-a majorat acesta și cu ce procent, pentru că la Moroeni este cel mai mare impozit pe pășune din regiune. De asemenea, a solicitat ca ședințele să fie stabilite într-o singură zi, joi sau vineri, la sfârșitul lunii, să fie afișată pe site-ul primăriei organigrama și cu posturile aferente și să se spună care sunt cheltuielile domului primar privind deplasările cu mașina de serviciu, conform foilor de transport, pentru că s-a întâlnit cu domnul primar, prin București, pe Șoseaua Ștefan cel Mare.

Domnul viceprimar – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Leortescu Florian

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George